

中国连续五届残奥会奖牌榜第一

东京残奥会中国队96金60银51铜收官

当地时间5日下午,东京残奥会赛事全部结束,539枚金牌各有归宿。中国代表团以96金60银51铜共207枚奖牌,在金牌和奖牌双榜遥遥领先,实现了从2004年雅典残奥会至今的残奥会金牌和奖牌五连冠,并以96枚金牌数超过了其在伦敦残奥会上的95枚金牌,创造了其在历届残奥会上金牌总数第二好成绩。

东京残奥会闭幕日,5个项目产生了最后15枚金牌,中国队在田径和羽毛球赛场再夺3金。

田径赛场,男女5个级别的马拉松金牌各归其主。在男子马拉松T46级比赛中,32岁的卫冕冠军李朝燕以两小时25分50秒夺冠,并打破残奥会纪录,另一名中国选手赵

国存位居第五名。男子马拉松T54级,29岁的章勇获得银牌。

本届残奥会田径项目共产生了167枚金牌,中国队获得27金13银11铜共51枚奖牌,金牌和奖牌总数均位居各参赛队之首。俄罗斯(12金)、美国(10金)分别位居该项目金牌榜的第二和第三位。

羽毛球赛场的最后7枚金牌,有2枚属于中国队——在男子双打WH级决赛中,中国组合屈子墨/麦建朋以2:0轻取韩国选手获得冠军,这也是中国队的首枚残奥会羽毛球双打金牌。女子单打SL4级,程和芳2:1战胜印尼选手夺冠。

此番在东京,羽毛球首次成为残奥会正式比赛项目,共设14枚金牌,获得5金3银2

铜共10枚奖牌的中国队成为此项赛事的最大赢家。

坐式女排的金牌争夺战在中美之间展开,这也是上届残奥会决赛的重现。最终中国队以1:3告负蝉联亚军,美国队实现卫冕。

1984年的第七届残奥会,中国代表团首次组队参赛,此次东京之旅,是中国代表团第十次参加残奥会。在2004年的雅典,中国代表团以63金46银32铜共141枚奖牌数,首次实现残奥会金牌和奖牌双第一,并自此确立了中国在残奥会上的霸主地位。

2016年里约残奥会,中国代表团获得107金81银51铜共239枚奖牌,创造了其在历届残奥会上的最佳战绩。

据中新网

Rank	NPC	81	82	83	Total
1	CHN	96	60	51	207
2	GBR	41	38	45	124
3	USA	36	36	31	103
4	RPC	36	33	49	118
5	NED	25	17	17	59
6	UKR	24	47	27	98
7	BRA	22	20	30	72
8	AUS	21	29	30	80
9	ITA	14	29	26	69
10	AZE	14	1	4	19

广州新增无症状感染者应是收垃圾时感染

“徐某应当是在9月1日下午收集垃圾时,意外暴露造成感染。”5日,广州市举行疫情防控新闻发布会,通报9月4日广州市排查发现的1例新冠肺炎无症状感染者。广州市疾控中心副主任张周斌介绍,此次发现新冠病毒核酸检测阳性人员后,省、市、区疾控部门开展了深入细致的流行病学调查工作,也第一时间对徐某感染的新冠病毒开展了核酸检测。

5日凌晨,广东省疾控

中心测序结果显示,徐某感染的新冠病毒核酸序列与9月4日报告的境外输入病例杨某的新冠病毒核酸序列均为德尔塔变异毒株,且高度同源。流调也发现,徐某分别在8月30日14时03分、9月1日14时13分到杨某隔离的房门口收垃圾。但杨某在8月30日16时采样,结果为阴性。

“这个事情再次提醒我们,新冠病毒,特别是德尔塔变异毒株的传染能力依然很强。”张周斌提醒,在

当前境外疫情形势依然严峻,外防输入压力仍持续存在的情况下,市民千万不能放松警惕,放松个人防护。戴口罩、勤洗手、不聚集,验核酸、接种新冠疫苗依然为我们预防新冠,巩固来之不易防控成果的重要手段。

截至5日10时,广州市越秀区完成采样97878人,已出结果全部为阴性。广州市海珠区人员采样35293人,结果均为阴性。

据中国青年网

全国新冠疫苗接种剂次超21亿

国家卫健委9月5日通报,全国新冠疫苗接种超21亿剂次。从严从紧落实各项防控措施,坚决巩固来之不易的防控成果。专家

据新华社

中秋假期火车票昨日起开售

9月5日起,乘客可以通过12306网站、12306App、95105105订票热线等途径购买9月19日,即中秋假期第一天的火车票。值得注意的是,随着目前南京等地的疫情趋缓,列车也在陆续恢复。南京地区铁路南京站、南京南站、溧水站、江宁站等4个火车站开往北京

据新华社

9月7日17时53分“白露”

节,农作物即将成熟,气温逐渐下降,天气开始转凉,早晚温差增大,空气中的水蒸气凌晨时会在地面或植物的叶面凝成白色露珠,所以叫“白露”。

“白露暖秋色,月明清露中。”“白露”一到,标志着孟秋的结束和仲秋的开始。“寒生露凝”,给这个节气带来了诗意,也带来了灵性。而人们对“白露”的最初印象,大多来自《诗经》中那首《蒹葭》:“蒹葭苍苍,白露为霜。所谓伊人,在水一方。”

从“白露”开始,衰荷半倒,篱菊自黄,鸟类率先做冬的准备。“白露”对农作物的秋播秋种秋收有着重要的影响,夏秋作物即将成熟或者已经成熟。“因为是收获的季节,我国不少地区在这一天要把收获的粮食或果蔬拿来供奉或祭祀天地,祈求来年风调雨顺,五谷丰登,仓库殷实。”罗澍伟说。

“白露”是一年中昼夜温差最大的节气。这时北半球日照变短,太阳直射点南移,地面温度下降;暖空气逐渐减弱,冷空气活动频繁,飒飒秋风,不期而至,一夜凉过一夜。

面对这样的天气变化,公众应如何养生保健?罗澍伟结合民间传统和养生专家的建议说,“白露身不露”,公众要随时注意添加衣物,以防受凉感冒。饮食上宜遵循“养气润燥”的原则,适当选用山药、银耳、百合、杏仁、雪梨、萝卜、番茄、蜂蜜等有益脾胃和滋阴生津的食物;平时多饮水,保持呼吸道与肺部的湿润度。坚持温水浴足,穴位按摩,以促进血液循环。起居方面,早睡早起,充足睡眠,适当运动,劳逸结合,同时注意精神调摄,做到心胸开阔,情绪稳定,宁神定志,增强免疫功能。

据新华社



露从今夜白,夜自此日凉。《2021年中国天文年历》显示,北京时间9月7日17时53分将迎来“白露”节气。

历史学者、天津社科院研究员罗澍伟介绍,每年公历的9月7日、8日或9日,太阳到达黄经165度时,为“白露”节气的开始,它是二十四节气中的第十五个节气,也是秋季的第三个节气。此时

中国队揽获“国际军事比赛-2021”库尔勒赛区全部金牌



“国际军事比赛-2021”中国库尔勒赛区9月4日举行闭幕式,至此,该赛区比赛全部结束。在该赛区所有比赛中,中国队揽获全部金牌。

“国际军事比赛-2021”中国库尔勒赛区自8月23日至9月3

日分别组织了“苏沃洛夫突击”“晴空”“安全环境”3个项目共10场比赛,来自中国、俄罗斯、白俄罗斯、埃及、乌兹别克斯坦、委内瑞拉、越南等国家参赛代表队展开了激烈角逐。

据新华社